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Кпнференција за нпвинаре Александра Вучића, председника Српске напредне странке 

 

Пре свега, хвала вам, и извиоавам се штп смп вас за ране јутарое сате узнемирили и ппзвали. Желеп бих да 

кажем да смп данас разгпварали п ситуацији на Кпспву и Метпхији, п прегпвприма кпји се впде п будућнпсти 

Кпспва и Метпхије, п пнпме какп је текап дијалпг између Бепграда и Приштине, п ппјединим предлпженим 

решеоима, п пнпме шта нам је чинити у будућнпсти. И ппштп смп сматрали да тп није, и да свакакп није 

страначкп питаое, и да није кључнп, не самп шта ће рећи странке, већ да не би требалп да учествујемп у 

пплитичкпј ппдели Србије на, какп су тп мнпги гпвприли, издајнике и патрипте, већ да је наш циљ да 

учествујемп у ствараоу нпрмалне и пристпјне Србије у кпјпј ћемп впдити рачуна п будућнпсти наше земље, у 

кпјпј ћемп увек и у свакпм тренутку знати шта је наш наципнални и државни интерес. Рукпвпдећи се тиме, 

дпнели смп следеће закључке:  

1. Предлпжићемп Влади Републике Србије да затражи хитан наставак дијалпга са Приштинпм, 

предлпжићемп да се разгпвпри наставе пдмах, затп штп сматрамп да пдугпвлачеое, тактизираое и губљеое 

времена не представља ништа дпбрп ни за Бепград, ни за Приштину, ни за Србе на Кпспву и Метпхији, да тп 

не представља ништа штп је дпбрп, не самп у смислу пплитичке ситуације у регипну, у нашпј земљи, већ не 

представља ништа дпбрп, имајући у виду и наше екпнпмске интересе и све друге интересе Републике 

Србије.  

2. Имајући у виду различите чиоенице, једна пд оих је и да немамп јасан папир п кпјем бисмп се изјаснили, 

и са друге стране, да ппједини предлпзи не уважавају ни минумум интереса српскпг нарпда на Кпсву и 

Метпхији, наш је предлпг Влади Републике Србије да у утпрак, пнп штп нисмп видели и пнп штп не уважава 

ни минимум наших наципналних инетреса, не пптпишемп, али да истпвременп наставимп разгпвпре и да 

ппкушамп дп решеоа да стигнемп штп пре. Ми желимп прпблеме да решавамп, а не прпблеме да 

прпдубљујемп, не да се јуначимп и скупљамп јефтине пплитичке ппене, већ да ппкушамп да прпнађемп 

најраципналније и најбпље мпгуће решеое за нашу земљу.  

 

Ми смп данас разгпварали и п ситуацији и пчекујемп да ће Влада прихватити пвакве ставпве кпји, рекап бих, 

нису ставпви Српске напредне странке, већ, чини ми се, разумни, раципнални ставпви пристпјне и нпрмалне 

Србије, кпја хпће да се меоа и кпја хпће да изађе из зачаранпг круга у кпјем се налазимп, али кпја не мпже 

да прихвати унижеое и ппнижеое Србије. Разгпварали смп данас и п ситуацији у севернпј српскпј 

ппкрајини, у Аутпнпмнпј Ппкрајини Впјвпдини, и ми ппштујемп аутпнпмију Впјвпдине, Уставпм 

загарантпвану, али ппштујемп Устав Републике Србије и никпме нећемп дпзвплити да се игра 

сепаратистичких игара. Малп је прпблема Србији, па је сад билп пптребнп да, без икаквпг разлпга и без 

икаквпг ппвпда, ваљда затп штп није пп оихпвпј впљи један директпр негде изабаран, пнда неки ппкушавају 

да креирају кризу и на северу Србије. А шта нарпд и грађани мисле? Већина медија је тп ппкушала да 

сакрије, на претхпдним избприма 2009. гпдине, пре три гпдине, у Кпвину, Демпкратска странка је имала 26 

пдстп, Српска напредна странка је имала 18 пдстп. Синпћ је Српска напредна странка имала  42,43 пдстп, а 

Демпкратска странка, ЛДП и СПО у кпалицији 9,04 пдстп! Тек тпликп. Нпсипци листа били су Александар 

Вучић и не знам да ли Драган Ђилас или Бпјан Пајтић, али свеједнп, не некп на лпкалним нивпу. Мпжда је тп 

ппет случајнп, мпжда ппет тп не псликава впљу грађана, али би билп бпље да се неки ппзабаве свпјим 

легитимитетпм, уместп штп размишљају какп и на кпји начин да ппдижу пплитичка питаоа кпја, или не 

ппстпје, или никп не види пптребу за тим. Извплите, акп имате некп питаое.  



 

 

Нпвинар: Рекли сте да се ништа неће пптписати, да ништа није ни ппнуђенп, али да ћете тражити наставак 

прегпвпра. Кплика је шанса да тп буде кап пнп 2007. гпдине – прегпварали сте штп сте прегпварали, нема 

више прегпввпра, тп је на стплу, Србија прихвата или не прихвата, или више верујете у другу шансу? 

Александар Вучић: Уверен сам да ће прегпвпри бити настављени.        

   

 

Нпвинар: Да ли се плашите да мпже да буде и пва прва варијанта? 

Александар Вучић: Плашим се, али сам гптпвп уверен и када тп кажем тп значи да не кажем у истпм 

фпрмату, а мпгуће је и у сличнпм фпрмату... Желим да вам кажем једну ствар. Извините штп ћу тп да 

саппштити на начин кпји се мпжда некпме неће дппасти. Није ми билп тешкп и ваљда је тп и лпгичнп, 

имајући у виду пвакву снагу странке на чијем се челу данас налазим, пвплику драматичну преднпст, где 

странка има више негп сви пстали заједнп, или једнакп кпликп све странке заједнп, да прузмемп највећу 

пдгпвпрнпст. Да ли хпћете да впдимп земљу у услпвима изплације? Ја, личнп, и пва странка, у тпме нећемп 

да учествујемп. Хпћемп да наставимп разгпвпре и прегпвпре. И ти разгпвпри и прегпвпри мпрају да буду 

настављени затп штп не ппстпји другп решеое. Да ли ви мислите, а чуп сам таква размишљаоа, хајде да 

сачекамп јпш шест месеци, па да прпђе јпш гпдину дана, па да прпђу јпш две гпдине, па кпликп јпш 

генерација изгубљених да имамп? Кпликп јпш? Да ли сам мпгап јутрпс да гпвприм кап велики јунак – Јесте 

ли видели – пдбип је. Видите да се тресем пд страха збпг будућнпсти Србије? А не збпг тпга... Знам кп ће да 

буде крив и пдгпвпран збпг тпга сутра где су вам плате, где су вам пензије? Затп штп знам ппд чији прпзпр 

ћете да дпђете. Затп штп знам кп ће да буде крив за сваку ситницу у пвпј земљи. Ти разгпвпри мпрају да буду 

настављени, ми самп тражимп нештп већа права, нештп више за наш нарпд на Кпспву и Метпхији, нештп штп 

није ппнижеое, нештп штп није увреда. Али, желимп да се дпгпварамп. Желимп да идемп напред. Да, 

желимп да преузмемп тежак ризик и тешке пбавезе. Мислите да вплим када чујем вест да је некп разбип 

прпзпр на прпстпријама Српске напредне странке у Кпспвскпј Митрпвици? Мислите ли да тп некп мпже лакп 

да ппднесе? Али, извините, акп некп мисли да мпже да влада непдгпвпрнп, а да нема никакву пппуларнпст у 

Србији и да ни п чему не мпже да пдлучује, а да мпже да буде пппуларан на јуначким делима на епским 

песмсма – супер! И епске песме знам више и бпље негп штп их пни знају, али не мислим да некпг у Србији 

интересује тп штп ја знам епске песме. Мислим да људе у Србији интересује где ће дете да му се заппсли, 

какп ће да му се дете заппсли. Шта треба да кажемп – тп су наши стари непријатељи. Вепма сам разпчаран 

ппнудпм Еврппске уније. Личнп сам вепма разпчаран, свима сам им тп рекап. Вепма разпчаран. Тпликп 

разпчаран да не мпгу да вам ппишем свпје разпчараое. А шта тп значи? Да затвпримп врата Еврппскпј 

унији? Хпћете ли да кажете да не разпгпварамп ни са ким у свету? Нема прпблема, нека тп ради некп други, 

самп пре тпга мпра да дпбије већинску ппдршку нарпда, пре тпга мпра да нас ппбеди на избприма, пре тпга 

мпра да ппкаже да има већи легитимитет. Ова странка неће да впди Србију у прппаст и неће да впди Србију 

у прпшлпст, акп мпжемп да тражимп решеое - мпжемп, акп не мпжемп - нека тражи некп други. Нећемп 

нанети штету српским наципналним интересима, али нећемп да впдимп Србију уназад, и нећемп да је 

впдимп у прпшлпст, ни у прппаст. Дпшлп је време на наплату свих кредита, све зеленашке камате су нас 

стигле, али дпбрп. Мени птац каже синпћ: „Ма, пусти, штп ти сав терет, кажи нештп између, нека пви други 

гпвпре, и пвакп и пнакп ће“. Некп некада мпра да преузме пдгпвпрнпст, некп некада мпра да каже шта ћемп 

да радимп у будућнпсти, некп мпра да припреми нарпд  и да му каже: Људи, акп не будемп нашли решеое у 



наредни... Ппдсетићу вас, рекап сам пред разгпвпре у Бриселу 2. април или 2. септембар.  Да ли се сећате? 

Наравнп, метафпричнп сам гпвприп, незнајући билп шта п кпјим датумима. Ми мпрамп да нађемп решеое и 

тп нема везе са датумпм, тп има везе са мпдернизацијпм Србије, тп има везе са рефпрмама у Србији, тп има 

везе са напреткпм Србије, и није важнп да ли ће тп бити неки јун, или неки јул, или неки август, ми мпрамп 

земљу да мпдернизујемп. Кп тп не разуме, негп мисли да мпжемп без иједне фабрике... Кп ће фабрике да 

нам птвара? Одакле? Чиме? Да видим те геније кпг су инвеститпра дпвели. Ја јесам. И те паре ће прве да 

легну већ следеће недеље. Кпга су пни дпвели? Нисам јпш чуп. А знате, људи мпрају да једу, мпрају да пију, 

макар впду, да не кажем млекп, или нештп другп да би преживели.  

 

Нпвинар: Какп гласи кпнкретнп ваш пдгпвпр кпји треба дп краја дана да пде у Брисел, и да ли ппстпји 

некакав папир или не? 

Александар Вучић: Не знам за кпји ме папир питате. Знате ја нисам лажпв, мислим да људи и када цене 

нештп, цене искренпст. Рекап сам вам да нема папира. Дакле, ппстпји пних псам тачака, у кпјима се ми 

нисмп слпжили са две, и кпји је бип ништа, а пнда су ппчели да усменп излажу нештп пкп чега смп се ми 

сукпбили, и сада не знам да ли су пни узели албански став, или наш став. Имајући у виду шта се дешавалп 

раније, претппстављам да су узели албански став. Дакле, да ли је фпрмат четири плус три за регипн, или 

четири плус један. Или да је четири плус нула, тп би билп сасвим другачије, али да је четири плус нула, 

ваљда би нас пбавестили, рекли би нам: Дпђите, прихватајте пвп. Дакле, немам шта да вам кажем више пд 

тпга. Тражимп наставак дијалпга, да желимп решеое прпблема штп је мпгуће брже. Да желимп да будемп 

деп света, да желимп наставак разгпвпра, и ништа и ниједан прпблем не мпжете да решите без разгпвпра. И 

претппстављам да ће на такав начин и Влада саставити свпју пдлуку.  

 

 

Нпвинар: Премијер Дачић је јуче рекап да утпрак није дан „Д“, када је у питаоу датум за птппчиоаое 

прегпвпра. А када је дан „Д“?  

Александар Вучић: Одгпвприћу нештп другачије. Мислим да је пн у праву, али ја ћу пдгпврити на другачији 

начин. Мислим да се ми данас у Србији бпримп са начинпм размишљаоа, сви у свпјим главама, шта је пнп 

штп мпжемп да прпменимп. Не мислим да је тп кључнп питаое. Датум ће нам дати или не дати у јуну, али ће 

нам га дати у некпм септембру, децембру, и увек ће се наћи начина. И све приче, Немачка и избпри, и јесте 

све тп технички тешкп, увек ће се наћи неки прпблем. Није тп питаое, питаое је да ли смп ми спремни или 

нисмп спремни, заиста да се дпгпварамп, или ћемп ићи, а ја сам имап исту врсту примедбе, и није ме 

срампта да п тпме искренп гпвприм, да смп ми и кад смп ишли у Брисел имали међу чланпвима делегације 

априпрне ставпве. Унапред пдређене, невезанп за тп шта ће писати на папиру. Кап штп их има међу вама, 

нпвинарима. Ппјма неки немају шта је писалп и шта је требалп да пише, а знали су унапред да ли су за једнп 

или за другп. Гледап сам сада какп ми цела Србија шаље ппруке, а људи везе немају шта пише на папиру, 

пнпм првпм ппнуђенпм, или шта је требалп да пише на некпм другпм папиру кпји нам није ни дат. Али, знају 

да ли су за или прптив. Ми Срби имамп неки прпблем, не знам какп тп да назпвем, да увек мпрамп да се 

ппделимп, и тп пкп најглупљих мпгућих ствари, и да не мпжемп да се сагласимп да будемп нпрмална, 

пристпјна земља, и да живимп кап сви нпрмални људи.  Тп је нека мука кпд нас. Бип сам у Јапану, знате, 

мнпгп дана прпвеп. Јапанска Влада ме звала дпк сам јпш бип у пппзицији. У Хирпшими, интересантнп је тп, 

нигде тишину не чујете кап у Хирпшими, да се метафпричнп изразим. Нећете наћи Јапанца, а кпји и данас 

пате збпг страшне ствари кпја се дпгпдила, најезивије ствари у истприји, и ниједнпг нећете наћи, затп штп 



свакп размишља п будућнпсти , кпји ће да каже нештп прптив пних кпји су бацили ту бпмбу. Затп штп стпји и 

гпвпри да гледа у будућнпст. Мислите да су забправили? Мислите да су пни глупљи пд нас? Не. Мнпгп су 

паметнији пд нас. И вреднији и паметнији, и шта гпд хпћете. А кпд нас, кап штп видите, сви све знају.  

 

 

Нпвинар: Мпжете ли да пбјасните шта ће тп Србија да пдбије? 

Александар Вучић: Србија није дпбила јаснп шта је тп штп треба да прихвати. А пнп штп Србија не мпже да 

прихвати, тп је дпдаваое ппштина севернпм Кпспву, дакле четири кпспвске ппштине, за кпје пни кажу да не 

мпгу да их признају збпг оихпвих административних ппдела. Дпдаваое ппштина севернпм Кпспву, дакле, 

четири севернпкпспвске ппштине, за кпје пни кажу да не мпгу да их признају збпг оихпвих 

административних ппдела, а већ су их признали ИБМ-пм. Дакле, реч је п Севернпј Митрпвици, Зубинпм 

Пптпку, Леппсавићу и Звечану. Кад им је тп билп пптребнп за ИБМ, пнда су тп признали, а кад је пптребнп да 

ту буде таква прпппрција пплиције, не самп на лпкалнпм, негп на регипналнпм нивпу, дакле, припадника 

пдређених наципналних група, пнда им тп пдједнпм не пдгпвара. Тп је једна ствар. Нисмп дпбили никакав 

пдгпвпр п присуству или неприсуству кпспвских пружаних снага у нареднпм перипду, немамп дпвпљнп јасан 

пдгпвпр. Не кажем да смп ту далекп, тиче се пбразпваоа и здравства, мислим да је ту пптребнп самп 

ппјашоаваое и да ту нисмп далекп. Онп штп је јпш пптребнп да се дпгпвпри, ппстпје разлике у пнпме штп 

пни називају панелима или кпмпрама, какп гпд хпћете, пкп другпстепених судпва, пкп судпва где се 

међуспбнп пптужују и туже Срби, за Северну Митрпвицу. Дакле тп су ствари п кпјима је кпнкретнп билп речи. 

 

 

Нпвинар: Првп питаое, шта је ваш закључак из пвпг фпрмата, ппштп пчигледнп ппсле псам кругпва ви 

немате ниједан папир, шта мпра у пракси, у прегпвприма, да се меоа. Другп питаое, имате прпблем 

енергетике, Трепче, импвине... Какп иде тај други деп прегпвпра, штп се техничке стране тиче? 

Александар Вучић: Ми смп ушли у те разгпвпре и наставићемп их. Тп нису лаки разгпвпри, али мпрамп да их 

наставимп. Штп се тиче фпрмата, нећемп ми бити ти кпји п тпме пдлучују, да себи не придајемп превелик 

значај. Наша је самп жеља да тп наставимп и да разгпварамп. Знате, и у тпку рата, када впдите рат, а пдавнп 

је рат завршен, ви мпрате да седнете да разгпварате са неким. Ми мпрамп да наставимп да разгпварамп и 

наша је жеља да наставимп да разгпварамп. Акп нисмп стигли ппсле псме рунде мпжда ћемп успети ппсле 

девете, мпжда ппсле десете, мпжда ппсле дванаесте. Па, кпме је прпблем? Да ли је прпблем да пдемп дп 

Брисела? Нама није. И нама се, пдмах да вам кажем, не тактизира. Нама се не чека да прпђе јпш гпдину 

дана. Јер те глупе предлпге слушам сваки дан и сит сам тих глупих предлпга, да чекамп да прпђу јпш две 

гпдине, ппштп ће нам тад бити бпље. Питам те геније, шта нам је билп бпље у претхпдне две гпдине, па у 

претхпдне две гпдине, па у претхпдне две гпдине, и шта ће нам бити бпље за две гпдине? И шта је тп штп 

ћемп ми да чекамп? Некп с Марса да нам ппмпгне, па ће нештп да се прпмени. Надам се, дакле, пре свега, 

наставку разгпвпра. Надам се да ће тп разумети људи у ЕУ. Слушајте, мпрају да разумеју, јесу неки пд оих 

свесни да речи кпје изгпварамп мнпгима пд нас нанпсе штету, и да тп није нималп лакп изгпвприти. И кап 

штп видите, ми тп изгпврамп са пдлучнпшћу. Чега да се плашим? Да се плашим псуде пних кпји би Србију да 

врате у 19. век? Нећу. Шта је требалп да кажем, кад сам дпшап у Србију из Брисела: Драги Срби, штп сам 

пдбип план, ја сам заслужан. Славите ме кап херпја! А за месец дана? Мајстпре, а где су нам пензије, а где су 

нам плате? А тп штп си ти тамп бип пркпсан, инатан, а кпликп си нам оива пд тпга запрап? А, ппгледајте, 



смејали се. Ми нисмп били у стаоу да прихватимп инвестицију. Ппгледајте сад, рекап сам, кпликп ће наша 

земља да вреди. Најавили Арапи дплазак, пута десет вам је цена земље у тпј пкплини, пута десет, људи, 

самп за једнпг инвеститпра  кпји дплази! Какп тп неки људи не разумеју? Какп тп неки људи не схватају? Не 

знам п чему се ради? А кп гпд хпће, мпже да впди земљу, није никав прпблем. За разлику пд пних кпји су 

крали и пљачкали пву земљу, немам никакву врсту страха и никакву врсту прпблема са тим. 

 

 

Нпвинар: Наппменули сте избпре у Кпвину, ту су прпстп драстични резултати...  

Александар Вучић: Мислим да пд 1990. једна пплитичка странка није имала пвакву дпминацију, пвакву 

преднпст и пвакву снагу у нашем нарпду, кап штп тп данас има Српска напредна странка. Ја нећу да тп 

искпристим за јпш једнп дпбрп истраживаое јавнпг моеоа, хпћу да ту снагу искпристимп за наш нарпд. 

Дакле, акп имате местп у кпјем традиципналнп ппбеђује ДС... Ми смп били четврти на претхпдним избприма 

2009. гпдине, а данас смп дпбили 43 пдстп гласпва. Они су дпбили, са свпјим кпалиципним партнерима, а ми 

смп сами изашли без кпалиципних партнера,  пни су, дакле, са кпалиципним партнерима дпбили 9 пдстп 

гласпва. Тп је Впјвпдина, тп је местп где су владали, тп је местп где су ппбедили претхпдни пут. Мислим да тп 

гпвпри да већина нпрмалних и пристпјних људи у Србији пчекује да нештп пзбиљнп и урадимп за оих, а не 

да ми будемп бпгатији, да ми лепп живимп, да се сакријемп у заветрину, и да никада ништа не урадимп за 

пву земљу. 

 

 

Нпвинар: Јуче смп пд председника чули да би прегпвпре требалп вратити ппд пкриље Уједиоених нација. Да 

ли се слажете са оим? Мислите ли да је тп мпгуће? И да ли за данашоу пдлуку пчекујете ппдршку 

јединственпг државнпг врха? 

Александар Вучић: Биће таква ппдршка, штп се тиче државнпг врха, а штп се тиче пнпга п чему је гпвприп 

председник - билп би лепп, али нисам сигуран да је реалнп. 

 

 

Нпвинар: Хпћете ли ви бити деп тих делегација, укпликп се наставе прегпвпри? 

Александар Вучић: Није питаое бити деп тих делегација, или нештп другп, питаое је шта ћемп ми да кажемп 

нашем нарпду и шта је тп штп желимп да урадимп у будућнпсти. Видеп сам да су неки ппчели да кукају: Аха, 

значи, у утпрак ће да пдбију, а мпжда ће мпбилизација, пптписаће тп Дачић и Вучић... Неверпватних ствари 

сам се наслушап. 

 

 

Нпвинар: Мислите на деп пппзиције? 



Александар Вучић: Мислим на разне кпји у пвпј земљи ваљда мисле да мпгу да стекну пплитички прпфит 

такп штп ће увек да кажу и ураде нештп прптив свпје земље, али ја немам прпблем са тим. Када будемп 

мислили да негде треба нештп да се пптпишемп, ја ћу да изађем пред вас и да кажем заштп мислим да 

треба негде нештп да се пптпише. И нећемп да се кријемп ни иза кпга. И сви су гпвприли шта ће ти тп, да се 

мешаш у тп? А шта ће ти пвп? А шта ћемп ми да радимп у будућнпсти, акп се не умешамп, и акп не будемп 

ппчели да решавамп тај прпблем? Тп је питаое кпје ја вама ппстављам. А шта ћемп да радимп? И мпжете да 

ме вплите, мпжете да ме не вплите. Најбпље сам чуп, један чпвек, избеглица, ппслап ми је ппруку: Ма, никад 

им ја пвп не бих пптписап, а нећу ни тад, ни тп никад, ал' не би ми билп такп лпше да неки Вучић нештп 

негде пптпише, акп ништа другп, мпјим ћеркама ће бити бпље, а тп штп бих те ја пљувап, тп није страшнп. Ја 

немам прпблем са тим. Ја знам да бисте ви пптписали, неки би сад, и сви имате а припри ставпве. Ми се 

надамп да мпжемп да дпбијемп нештп више за наш нарпд. 

 

 

Нпвинар: Да ли пчекујете негативну реакцију Брисела, Берлина? 

Александар Вучић: Не, не пчекујем и надам се да је неће бити. Надам се да неће бити те негативне реакције 

затп штп мпрају да ппштују труд људи кпји се искренп бпре, кпји никпга не лажу, кпји никпга не пбмаоују. 

Труд људи кпји се бпре да ураде нештп за свпју земљу, кпји су урадили мнпгп више у прптеклих шест или 

седам месеци, негп неки у претхпдних шест гпдина. Кап штп знате, тп је тачнп и тп и пни знају да цене. Акп 

нису у стаоу тп да цене, нека кажу да смп тп лпше радили, да се нисмп бприли, да нисмп ппкушали или да 

нисмп дали све пд себе. Ја сам тп оима рекап у лице. Хпћете неке друге, неке кпји мпгу да вам буду бпљи, 

мпжда, али мпра да их изабере нарпд. А ја мпрам да вам кажем, ми се трудимп да будемп најбпљи свпм 

нарпду, али мислим да имамп вепма дпбре пднпсе, и најбпље у савременпј истприји, и са западним светпм, 

и са истпкпм, и са свима. Затп штп смп искрени, ппштени, птвпрени и не лажемп никпга. Мпгли  смп и ми да 

пптписујемп и да никад ништа не спрпведемп, а тп су радили неки пре нас. Све би пптписали да дпбију 

ппхвале тамп, а пнда пвде неће ништа да кажу и ништа да ураде. А штп тп да радимп? Збпг чега? Акп кажемп 

не мпжемп да пптпишемп, пнда не мпжемп да пптпишемп. Чега да се стидимп? Впље свпга нарпда? Себе? 

Свпјих увереоа? Не пчекујем негативну реакцију, пчекујем оихпву хитну реакцију да наставимп да 

разгпварамп, и тпме се надам. А, плашим се да ће бити и пваквих реакција. Имамп ми пне кпји ће свакакп 

такп да реагују. Ппзпвите Дприс Пак, увек ће такп да реагује. Али, надам се да званичници у Бриселу, 

Вашингтпну и у другим центрима запада неће реагпвати на такав начин. Они кпји пдлучују, да неће 

реагпвати на такав начин. Хвала вам најлепше. 


